



## **Сотрудники следственного управления поздравили воспитанников подшефной школы – интерната с наступающим Новым годом**



Сегодня, сотрудники следственного управления навестили воспитанников подшефной «Лухтоновской специальной (коррекционной) общеобразовательной школы-интерната для детей сирот и детей, оставшихся без попечения родителей».

В зале наряжена елка, школа в украшениях готова к встрече Нового года.

Предновогоднее настроение и планы немного подпортил карантин, но на лицах наших милых детей, умеющих переносить всякие жизненные трудности, улыбки и радость.

Дети читали стихи, а потом устроили импровизированный хоровод у елки под акапельное исполнение новогодних песен.

От сотрудников следственного управления воспитанникам интерната переданы сладкие



подарки и мандарины. Только дети, непосредственные души, могут выразить такой искренний восторг и мгновения счастья.

На втором этаже школы ребята нарядили елку игрушками, сделанными своими руками. Следственному управлению они тоже сделали подарки – несколько новогодних поделок, которые теперь украшают нашу елку.

Дорогие нашим сердцам воспитанники школы, пусть Новый 2019 год принесет вам здоровье, благополучие, а главное, чтобы ваше окружение оставалось неравнодушным, добрым и милосердным.

## Изображения





Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Владимирской области

---



21 Декабря 2018

Адрес страницы: <https://vladimir.sledcom.ru/news/item/1284200>